尼泊尔一直升机坠毁

4名中国人遇难

新华社加德满都8月 7日电 尼泊尔王朝航空公 司一架直升机7日下午坠 毁。中国驻尼泊尔大使馆 证实,机上4名中国乘客

尼泊尔民航局发表声明 说,这架直升机起飞3分钟 后与加德满都指挥塔台失去

尼泊尔警方发言人卡尔 基告诉新华社记者,直升机 飞行员也已遇难,共找到5 具遗体。



8月7日,在尼泊尔首都加德满都附近,救援人员在直 新华社发 升机坠毁现场工作。

暑运以来 全国铁路发送旅客超5亿人次

新华社北京8月7日 电 记者7日从中国国家铁 路集团有限公司获悉,自暑 运启动以来,7月1日至8月 6日,全国铁路累计发送旅 客 5.13 亿人次,同比增长 5.4%,突破5亿人次大关,日 均发送旅客1386万人次。

国铁集团运输部相关负 责人介绍,今年暑期学生流、 旅游流、探亲流等出行需求 旺盛,铁路客流保持高位运 行。铁路部门认真统筹客货

运输和防洪安全,精心制定 暑期旅客运输工作方案,加 大运输能力投放,落实便民 利民惠民举措,努力为旅 客平安有序出行和经济平稳 运行提供可靠保障。

为保障旅客安全有序出 行,各地铁路部门加强站车 服务,强化路地联动机制,全 力做好旅客出行服务保障工 作。国铁兰州局集团公司银 川站发挥"向阳花"服务品牌 优势,为旅客提供交通、美 食、住宿等咨询服务,帮助旅 客更好地了解当地风土人 情;国铁成都局集团公司与 南方电网贵阳供电局加强协 同联动,对贵阳北站、贵阳东 站等高铁枢纽站及管内沪 昆、贵广等高速铁路沿线供 电设施开展安全巡查;国铁 郑州局集团公司积极协调郑 州公交集团等地方市政交通 部门,统筹安排公共交通运 力,方便旅客出行"最后一公

三部门明确行业协会商会收费行为规则

不得强制企业或个人入会并收取会费

新华社北京8月6日 电 市场监管总局会同中央 社会工作部、民政部6日对 外发布《行业协会商会收费 行为合规指南》。指南聚焦 当前经营者反映突出的问 题,对行业协会商会收取会 费、行政事业性收费、经营服 务性收费等重点领域,科学、 合理设置收费要求,建立健 全行业协会商会收费长效监

指南明确,行业协会商 会应当通过会员大会或者会 员代表大会无记名投票的方 式,制定或者修改会费标准, 并向全体会员公开。分支(代 表)机构不得单独制定会费标 准。行业协会商会应当合理 示收费项目、收费性质、服务 确定会费标准和档次,同一会 内容、收费标准等信息,避免 准,不得实行浮动会费。

会不得强制或者变相强制企 利用行政机关委托事项、通 超标准、超范围收取考试费, 业或个人入会并收取会费, 过行政机关违规设置行政审 只收费不服务、强制收取服 不得向非会员企业或者个人 批前置条件等方式,强制企 务费等,由市场监管部门依 收取会费;列入行业协会商 业接受服务并收取费用。

会会费保障的基本服务项 目,不得另行向会员收取费 用;不得向同一家会员多头 重复收取会费;不得采用"收 费返成""抽成""分成"等方 式通过其他组织或个人吸收 会员、收取会费。

部分行业协会商会受法 律法规授权具有管理公共事 务职能,或者承担政府部门 委托事项。这些收费事项具 有特殊性,容易产生利用行 政权力、行政影响力强制收 费、搭车收费等问题。

对于这类行政事业性收 费,指南作出多方面要求。 要求做好收费公示,在住所 或者服务场地的醒目位置公

指南将经营服务性收费按 照业务类型进行了逐条梳理, 比如培训、评比、咨询、考试、展 览、刊物等,总计12种情形。

一方面,指南明确行业 协会商会开展经营服务活 动,其身份等同于经营者,应 当遵守自愿、有偿、质价相符 的原则,收费实行市场调节 价管理。另一方面,指南对 行业协会商会各类经营服务 性收费作出了明确提示,提 出了监管要求,如电子政 务平台服务、行政审批中介 服务、咨询服务、培训服务、 继续教育、举办展览、销售报 刊、会议论坛、委托合作、制 定标准、评价评定、评比达标 表彰等。

指南还明确了各部门监 费档次不得细分不同收费标 收费不透明。禁止利用行政 管责任,分类梳理了不同违 资源强制服务并收费,不得 规行为的处理方式,为监管 指南规定,行业协会商 通过与行政机关联合发文、 执法提供了清晰的指引。如 法依规处理。

辛瓦尔 成为哈马斯新领导人

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯)6日发表声明说,哈马 斯在加沙地带的领导人叶海亚· 辛瓦尔成为哈马斯政治局领导 人,接替上周遭暗杀的伊斯梅 尔·哈尼亚。

巴勒斯坦解放组织主流派 别巴民族解放运动(法塔赫)以 及黎巴嫩真主党欢迎这一决 定。以色列强硬表态,称以方将 "迅速清除"辛瓦尔。

辛瓦尔何许人也

哈马斯发表声明后,其发 言人乌萨马·哈姆丹告诉卡塔 尔半岛电视台,辛瓦尔领导了 本轮冲突爆发以来哈马斯对以 军的作战行动,他成为哈马斯 政治局新领导人意味着哈马斯 的"意志没有磨灭",在"战斗和 政治"两方面将继续"保持坚定

辛瓦尔现年61岁,出生于 加沙地带南部城市汗尤尼斯的 一座难民营,是哈马斯下设安全 机构的主要创始人,也是打造哈 马斯军事力量的重要人物。他 曾因涉嫌杀死以军士兵被关押 20多年,2011年获释。2017年 起,辛瓦尔成为哈马斯在加沙地 带的领导人,极少公开露面,以 "铁腕"作风闻名。

智库机构欧洲外交关系委 员会巴以问题专家休·洛瓦特认 为,与立场相对温和的哈尼亚相 比,辛瓦尔立场更强硬。熟悉哈 马斯与以色列停火谈判的一名 地区外交人士同样指出,辛瓦尔 成为新领导人显示哈马斯释放 出"强硬、坚定"的信号。

各方态度不一

黎巴嫩真主党和法塔赫等 方面积极评价辛瓦尔成为哈马斯 新领导人。黎真主党发表声明 说,这证明以色列对哈马斯的"斩 首"行动"没能达到预期目的",同 时向以色列及其包括美国在内的 盟友释放"强烈信号",表明"哈马 斯在决策方面团结一致……决心 继续执行抵抗路线"。

法塔赫中央委员会秘书长 贾布里勒·拉朱卜表示,这一决 定"顺理成章,在预料之中"。哈 马斯驻伊朗代表哈立德·卡杜米 说,辛瓦尔在哈马斯所有派别中 受到一致欢迎,他不仅熟知巴勒 斯坦民众对于建国和难民重返 家园的"政治抱负",还是一名 "勇敢的战士"。

多家媒体认为,去年10月 新一轮巴以冲突爆发后,在以方 暗杀名单上位于前列的辛瓦尔 如今成为哈马斯领导人可能挑 动以色列神经。以色列外交部 长伊斯雷尔·卡茨6日说,以方 将"迅速清除"哈马斯新领导人。

美国国务卿安东尼•布林肯 表示,辛瓦尔"一直是且将继续是 停火谈判的首要决策者",他必须 就是否推进停火谈判作出决定。

美国谈及停火言之切切,近 来却以支援以色列为由频向中东 增强军力,激化紧张局势。眼下, 伊朗及其主导的包括哈马斯、黎 真主党等组织在内的抗以联 -"抵抗之弧"誓言对以色列 发动军事行动,以报复哈尼亚和 黎真主党高级军事指挥官遭以色 列暗杀。 据新华社专特稿

菲律宾举行睡莲节



8月6日,在菲律宾拉斯皮尼亚斯举行的睡莲节上,人们 展示用水葫芦制作的服饰。

拉斯皮尼亚斯当日举办一年一度的睡莲节,以推广水生 植物的相关产品。 新华社发